

# 那些年我们这样过春节

编者按:不管在物资稀缺的困难时期,还是在商品极大丰富的当下,春节,凝聚着多少家庭的盼望与喜悦。然而,不管时代如何变幻,当厨房传来腊味的香气,当耳畔响起新春的爆竹声,当一家老小端起团圆的酒杯……这一切温暖的回忆就像一条时光的长河伴我们走过年年岁岁。

趁着2014年春节的热度未减,本期旧闻为您追忆往昔,感悟那些年我们度过的春节。

## 年夜饭

◀除夕之夜,家人团圆,守岁围炉,温情四溢。图为1953年春节,天津市汉沽区芦台王德铸(左一)一家人吃团圆饭。



## 换新衣

◀1954年春节,河北唐山解家套农业生产合作社的小女孩儿陈小翠正在试穿妈妈刚做好的新衣。



## 买年货

◀1958年春节,北京市宣武区留学路副食品商店出动流动售货车送货上门,为居民服务。



## 这么长的冰糖葫芦

◀1961年春节,北京逛厂甸庙会的孩子们最感兴趣的是大串糖葫芦。



## 挂花灯

◀1961年春节,人们在江苏南京夫子庙花灯市场上选购花灯。



## 选年画

◀1956年春节前夕,四川省双流县彭镇供销合作社的流动推销小组把大批年画及文具用品送到农村。图为彭镇乡第一高级农业社的社员们正在购买年画。



## 游戏

◀1956年春节,北京市宣武门外牛街的杨老太太正在看小孙女们游戏。

